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ТОВ. КОСАРЕВА.
ВІЙСНОВА ФАШЮТСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ “СТАЛЬ

НИЙ ШЕЛОГ’ В НІМЕЧЧИНІ ГОТОВИТЬСЯ 
ДО ГРОМАДЯНСЬКОЇ ВІЙНИ

$4.00рп year

кували ми її тому, щоби ще1 
раз виявити українським тру
дящим Канади, якою організа 
цією являється стрілецька гро На 9 зізді Всесоюзної Лє йог без винятку залікуються в 
мада й кому вона служить. пінської Комуністичної Спіл атмосфері крізм розкладаючо-

гося капіталізму, всієї його сн-

т Telephone: 51465

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ Посли комфракції німецько- лекій майбутності в Німеччині 
буде лише дві партії: націо
нальна права й комуністична, 
і це означає горожанську вій
ну, а тоді діло буде зі Сталь
ним игеломом. Отой самий fe

ras* та ХМ* робочого молу - «политі, три рази на
у «шторок, четвер І суботу.

РобТгнмчо-Фармерське Видавниче Товариство, твяпороороваие 
Релавшв. алміикіїмша і арудари містити* в Українськім Ро- 

рой вулиць Прнчар* і МекГрегор, у йянгівегу. Мня.

го парламенту зажадали ви
яснення, чому зараз по усій 
Німеччині фашістська райсхер

Саме сьогодня. вчас найзли- 
зеииішого життя пів МІЛЬЙОНИ 
безробітних Канади, в той час. 
коли робітники-батьки враз зі : *>а'1 '- 0Ю31. виступив з довшим

ки Молоді, що саме на при- 
кінці січня ц, р. відбувався в стеши, мв ЧОЛІ З 

Америкою.»Маиіто«і 
(Итнячін Ломі, на

проголосила мобілізацію. 
Скрізь голосять фашісти від
крито, щ<^ справа йде за фа- 
шістський переворот і встанов
лення фашістської диктатури а 
Німеччині. Відкрито вже нв- 
віть тайнин сховок зброї, де 
находились тисячі скоро стрі- 
лів, крісів, тощо.

Комфрзкція підчеркхє, що 
виплата більшої суми з дер
жавного бюджету на райсхвср 
дає отій фашістській організа
ції спроможність купляти за ті 
гроші більшу скількість воєн
ної зброї.

Плян питирічки за перших
своїми змореними голодом І докладом від Центрального два рОКИ перевиконаний. Пятп- 
дітьми кличуть: — Дайте нам Коміте¥>- ВЛКСМ тов. Коса рев. річка становить символ насту- 
працю або хліба! — в той час який між іншим окреслив су лаючого соціалізму. Ми се-

$4.00Передплата на рік нерал погрожує робітникам, 
що на випадок збройного ви
ступу в громадянській війні,
робітники матимуть до д.ла зг мтажки стР,лсиьких П>омад часний

•Поділяються веселою вісткою.

Адреса:
UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard Ave. and McGregor 8t.,
світіа. На • ми-мильнаїж кроками мчимосчстан двох

самому вступі свого докладу і вперед, 
тов. Косарев заговорив: Плян другого року пятнріч-

“16 зїзд партії опреділищ що і КН П0 промисловості Всесоюз 
період, який ми саме пережн- »“го Народнього Господарства

виконаний на 104 процент. Ка-

100-тнсячиок» армією рейхсве
ри й півмільйонною армією зі
Стального шелому та 6 міль
йонами націонал Соціалістів 
(фашіетів).

У відповідь на оці погрози 
пролетаріЯТ Німеччини ще мо
гутніше спаює свій бойовий 
фронт проти наступаючого фа- 
шізму і його диктатури. На 
25 січня відбувся протнфашіст- 
ський конгрес, на якому взяли 
участь 1.578 делегатів. Між 
тими делегатами були 42 ро
бітників з соці ял-демократич
ної партії, 932 безпартійних ро
бітників, 187 жінок-робітниць.

Winnipeg, Kan., Canada. що з місяцем лютим пічнутьсй 
правильні військові курси"...

Ми поставимо отим ватаж
кам стрілецьких громад відкри
те питання:

Проти кого муштруєте укра
їнських вояків? Куди пошле-1 
те отих “вишколених” зі стрі
лецьких громад? За чиї інте
реси готуєте загибіль на фрон
ті молодих хлопців? Скажіть!

Та нам не чекати відповіли 
на оті запитання. Відповідь 
ми находимо таки в самій ві
дозві ватажків стрілецької гро
мади, де звідомляється, що 
"Управителем курсів буде ген. 
Капустянський, а співпрацюва
ти як учителі будуть генерала 
українських визвольних армій, 
як Курманович, Кравс, Павлен
ко, Петрів і другі”.

Ось хто буде навчати воєн
ної муштри. Ще й “спеціалі
сти чужих армій” будуть, за- 
певиюється у тій же відозві. 
Отих генералів вже памятає 
рядове січове стрілецтво; па- 
мятають їх усі вояки УГА ще 
з часів визвольних боїв на За
хідній Україні; памятають отих 
вожаків і українські трудящі, 
які неменше терпіли за пану
вання корпусників УГА і ва
тажків ЗУНР, як зараз від 
польської шляхти. Оті самі й 
інші корпусники запроторили 
стотисячну Українську Галиць
ку Армію, загноїли її в табо
рах польської шляхти, а зараз 
знов жирують?

Та цим разом ніким буде ко
мандувати отим генералам. 
Українські трудящі вже більше 
не дадуться обдурити пан
ською, “самостійною Украї
ною". Вже досить націдили 
трудящої крови в роках виз
вольних боїв за інтереси укра
їнських панів і міжнароднього 
імперіалізму. В наступних боях 
на визвольному фронті україн
ські трудящі стануть плече в 
плече! з бойовим пролєтарія- 
том й підуть шляхом КЛАСОВИХ 
боїв за визволення ще Захід
ний й Прикарпатської України 
з лабет польських, українських 
та чеських панів, щоби прилу
чити ті землі до Радянської 
України.

Редакція за оголошення не відповідає.

виємо, являться переламним 
так для країн капіталістичного!,иМ4СЦЬ за'Ч*> 
свілг,- як і для країн соціялі- хованих планом 12.7 ммьи,-
стичної розбудови Д» l'V6-’™ 10СЯГЛИ 13 8 миіья^

Є два документи, писані ру- "в !,уЛлів- У в,д І”-
ками двох світів. Два докумен-і^У господарства капіталістич- 
ти, яким, кажеться, сама Істо- »и* кРа,н <то е тих перюдщ 
рія відкрила свої тайни І по-і коля вони проходили) аро- 
ручила провести маршруту сво- стаиня господарства СРСР не- 
го сучасного розвитку. розривно і постійно йде впарі

зі зростом матеріяльного й

ПРОГРАМА соціалізму ПЕРЕМАГАЄ
1931 рік є вирішальним роком у вивершенні фундаменталь 

ного будівництва соціалістичної економіки в Радянському Со
юзі. Поруч розгорнутого і вже переможнього будівництва в 
промисловості, на третяй рік пятирічки змагають трудящі Ра
дянської країни до вирішальної перемоги і в сільському госпо
дарстві. В цьому році саме сільське господарство мусить ося
гнути цілковиту перевагу колективу над індивідуальним госпо
дарюванням

У відозві Народніх Комісарів Радянського Союзу і Цен
трального Комітету ВКП(б) з дня 21 січня 1931 р. про контрак
цію ярових засівів так і говориться :

“Перевиконання за минулі два роки завдань пятидітнього 
паяну, особливо в ділянці важкої індустрії та виробництва 
сільсько-гоЬюдарського машинобудівництва, дає змогу ра
дянській владі в третьому році пятилітки ще більше проти по
передніх років збільшити вкладання в сільське господарство 
й тим поширити допомогу держави селу на справу колектнві- 
:aulï бідняцько-середняцьких господарств та здійснення зав
дання ліквідації куркульні, як класи".

Значить, у важкій індустрії, в машинобудівництві, в Радяи 
гькому Союзі вже станули трудящі на переможньому шляху. 
У цьому році, 1931, розгорнутим темпом піде праця в сільсько
му господарстві. Рік 1931 мусить вийти повідним і вирішаль
ним у масовому будівництві колективних господарств, у ви
вершенні усієї соціялістичної розбудови в Радянському Союзі.

Щоби цей рік зробити переламним роком в сільському го
сподарстві, визначається 120 тисяч нових тракторів постачити 
на широкі загони радянських земель. По цілому Радянському 
Союзі відкривається 1,040 нових машино-тракторних станцій, 
адвое збільшається постачання сільсько-господарських машин. 
Ще відпускається в цьому році для сільського господарства 
нових 7,000 автомобілів, близько 2 мільйони тон з половиною 
мінерального погною, понад два мільйони тон гатункового і по
ліпшеного насіння, грішми призначається 1 мільярд й 50 міль
йонів карбованців для колгоспів і МТС, 540 мільйонів карбо
ванців-на капітальне будівництво МТС і т.д. Ось засоби, яки
ми змагає радянська влада двигнути сільське господарство на 
вирішальний ступінь у соціялістичному будівництві СРСР.

В 1931 році визначається на саму засівну площу понад 76 
мільйонів акрів землі. З того на самі колгоспи припадає 50 
мільйонів акрів землі охопити насінням. Решта землі призна
чено ще на індивідуальні господарства. За плином мають трак
тори працювати 20 годин на добу. Для успішнішого проведен
ня засівної кампанії готується 200 тисяч бриґздирів-майстерів, 
які підсилять теми' праці в сільському господарстві. Пляму
ється теж в цьому році підвисшити урожайність на 100 про
цент в порівнянні до 1929 року. Радянські господарства ще 
більше розгорнуть темп розвитку у хові тваринництва.

Весна вже наступає, де неї готуються усі селяне й робітни
ки Радянського Союзу, йдуть ударними силами й пробоєм на
зустріч новому року перемоги і розгорнутому соціялістичному 
будівництві, яке ще більше закріпить сили Пролетаріату і зро
бить його непереможнім у війні, що її готують міжнародні ім
періалістичні палячі.

Ватожок фашістського 
Стального шелому. генерал- 
лайтнант Геннінг фон Шенгоф 
заявив на зібрані в Целлє, по
близько Ганноверу, що в неда-

Отими документами явля-
: пятирічка соціялістич- культурного добробуту робіт

ників і селян.
ються:
ноі розбудови Радянського Со
юзу і двохтомник комісії Гуве- 
ра, присвячений характеристиці 
положення і перспективам го
сподарства Злучених Держав. 
В отих документах є складена

В капіталістичних країнах 
нестримно зростає безробіття. 
Число безробітних в капіталі
стичному світі по найменшим 
підрахункам виносить 30 міль
йонів чоловік.

НІМЕЧЧИНУ ЗАТЯГУЮТЬ ДО ПРОТИ- 
РАДЯНСЬКОГО БЛЬОКУ практика суперництва двох си

стем господарства : капіталі
стичного і СОЦІАЛІСТИЧНОГО.

Пройшло два роки, у вико
нанні пятирічного плину, пли
ну, який наші вороги не оці
нювали інакше, як “безумна 
фантазія". Який же підсумок 
після двох років? Двохтомник 
Гувера, що оспівував процві
тання капіталістичної системи 
і її передової країни — Аме
рики, сказався несерійозним, 
дитячим лепетом. Капіталізм 
тріщить по всім швам. Усі кра
їни капіталістичного світу май- піталізму зі світу".

У нас же безробіття в основ
ному зліквідовано, Наші успі
хи розхитують основи капіта
лізму. Успіхами соціялістичної 
розбудови ми прискорюємо за
гибіль буржуазії. В нинішних

імя Детердінґа, отого магна
та нафтових теренів, можна по
чути щодня поміж білогвардій
ськими колами, які у своїх 
контрреволюційних діяннях усе 
живуть йменням свого фінан
сового спомагача. Найвираз
ніше відкрив протирадянське 
змову Детердінга і його контр
революційної зграї останній 
процес так званої “промисло
вої партії", що відбувся недав
но в Москві. Вожака тієї "про
мислової партії” Рамзін вика
зав відкрито про воєнне пого- 
тівля міжнароднього імперіа
лізму проти Радянського Сою
зу, відзначаючи найголовнішу 
ролю в отому поготівлі саме 
нафтяному магнатові, Дстер
лінгу.

Зараз за звідомленням ні
мецької газети “Вельт аб 
Абенд" Дстерлінг намагається 
усіми способами втягнути Ні

меччину в протирадянський 
бльок. Він саме переговорює 
з державними німецькими ко
лами в справі монополії бен
зини у Німеччині. В заміну за 
це Детердінг віддає Німеччині 
мільярні вклади. У тій справі 
задумує Детердінг порозуміти
ся зі своїм конкурентом Стен
да рд Ойя в #ю Ріорку, щоби 
яимога швиїдає добити торгу й

умовинах, при сучасному ха
рактері класової бойні той,
хто дає ліпшу добротність ро
боти і самі високі темпи, той 
буквально травить буржуазію, 
гребе яму капіталізмові, зага
няє капіталізм в гріб, не дає 
йому дихати, відбувається ка-втнгнути Німеччину в проти- 

радянський
“Вельт ам Абенд" звідомляа, 

що діло йде нє? лишень за еко
номічну війну проти Радян
ського Союзу, а йде ще й о те, 
щоби втягнути Німеччину в 
сферу фінансових кругів, які з 
неТерплячкоктлідуть на той мо
мент війни проти СРСР.

“Детердінг, пишеться В ТОМУ 
часописові, намагається усіма 
силами спровокувати війну ка
піталістичного світу проти Ра
дянського Союзу”.

“ВИСТАНЕ СОЦІАЛЬНОГО ПОТРЯСЕНАЯ. ЩОБИ 
ЗАПАНУВАВ БІЛЬШОВИЗМ"

Часопис французької буржу- виконаної радянської пнтиріч- 
азії “Матен" звідомляє про ки". 
стрічу свого кореспондента з 
французьким міністром загра- 
ничних справ Бріином, який за
говорив відкрнтіше про суча
сну політику імперіалістичної 
Франції. Кореспондент так і 
пише про свою зустріч з Брі- 
яном:

"Вріянн лякає сама думка, 
що користуючись" серійозною : 
економічною нрізою, більшо
визм може повністю заволо
діти світом. Вріяна незвичай
но трівожить положення аґрар-1 
них країн Нвропи'’.

От чого лякаються міжна
родні імперіалісти. Пятирічка 
загрожує їхньому пануванні й 
вони усіма силами змагають 
перешкодити соціялістичному 
будівництві, війною хочуть у- 
смертнити пятирічку й радян
ську владу.“ЗДОБУВАЙТЕ ВІЙСЬКОВЕ ЗНАННЯ”

З відозви Української Стрілецької Громади в Канаді. ІНТЕРНАЦІОНАЛЬНА КОМПА- 
НІИНА ЮНІЯ ПОБИВАЄ 

РОБІТНИКІВ.В 1-ому числі “Стрілецькі 
Вісти" з 15 січня ц. р., які явля
ються органом стрілецької гро
мади в Канаді, поміщено відоз
ву такого змісту:

"Поділяємось веселою ВІ
СТКОЮ, що з місяцем лютим 
пічнуться правильні військово- 
вишкільмі курси по системі за
очної освіти. Управителем кур
сів буде ген. Капустянський, а 
співпрацювати як учителі бу
дуть генерали українських ви
звольних армій, як Курмано
вич, Крам, Павленко, Петрів і 
другі. Крім того після потре
би будуть прибрані до праці 
також спеціалісти чужих армій.

Згадані курси будуть мати

аполітичний, чисто військовий 
характер. Виклади будуть по
являтися два рази в місяць, 
друкованими зошитами по два 
до три аркуші друку. Цілий І 
курс обчислений на 6 місяців.

Велика потреба таких курсів 
відчувається вже від довшого 
часу. Часті залити до канце
лярії нашого Товариства вка
зують, що так бувше стріле
цтво, як уроженці Канади Укра
їні! дуже цікавляться цею 
справою. Сподіємось також, 
що велике число зголоситься 
в учасники тих курсів, які в 
нинішнім часі одинокі появ
ляться на українській мові”.

Ось відозва, яку ми передру-

На мітінгу, скликанім у То
ронто, Онт„ 3-го лютого

“Досить соціального потря- в ціллі зради кравчинь, 
сення, щоби більшовизм, огни-. промовляло кількох фей- 
ще якого находиться поблизь-І керів про великі здобуткиРОБІТНИКИ СУ СЕИНТ МЕРІ 

ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ ДЕ
ПОРТАЦІЇ И ТЕРОРУ.

В суботу вечером. І лютого, 
відбувся тут протестаційниіі 
масовий мітінг у фінляндській 
салі на Томпсои вулиці, на яко
му протестували робітники 
проти депортації чужинецьких 
робітників та проти поліційно- 
го терору, який шаліє по цілій 
Канаді.

Мітінг був проголошений 
окремою летючкою, та був до
сить чисельний, бо поверх 35і) 
робітників було присутних. 
Промовцями того вечера були 
два місцеві товариші, один про
мовляв по фінляндську а дру
гий по англійськи. Головним 
промовцем був тов. Брюс з То
ронто, головував т. Моліген.

По промові бесідників при- 
нято однозгідно резолюції про-

ко, заволодів територіями о- : плащевих кравчинь та дори
тих країн". заговорив Вріян!Датували кравчиням іти слідом 

; плащевих кравчинь. Більшість 
Найбільшу тре ногу виявляє робітниць прибули на цей мі- 

Бріян щодо крізи і політично- т'нг більше з ціна пости їм 
го положення в Німеччині. прямо навкучило слухати пргУ 

Звичайно, зростання рево.ію- нісенітниці і брехні робітничих
зрадників, але найвеселіша по-

МАРШ ГОЛОДНИХ ЗЛИДАРІВ до того кореспондента.

На 25 лютого готуються усі робітники й бідняцькі фер
мері до масового внмаршу у спаяних шерегах на вулиці міст 
і фермерських селищ по усіх капіталістичних країнах. У цей 
Міжнародній день працюючої кляси вийдуть теж трудящі Ка
нади у демонстративних, бойових лавах. В день 25 лютого . 
мільйонних грудей, виснажених голодом, пролунає могутній, 
громовий голос:

ційного руху німецьких трудя
щих мас не може не трівожити 
французького міністра Бріян,», 
який усе своє діяння присвячує 
лише в плетенні протирадян- 
ських сітей й готуванні зброй
ного нападу на Радянський 
Союз.

дія була, коли на цім мітінгу 
звісний фейкер Джімі Снмпсоч 
став говорити, а робітники 
тоді зачали виходити. Це за
тівало містера Симпсоиа. Він 
заговорив про це, щоби ро
бітники мали більше терпели
восте з ним.

МИ НЕ БУДЕМО ДОВШЕ ГОЛОДУВАТИ!
Обкурені фабричним; темним; брудним пилом, з запалим 

костистим обличчям, шалові робітники стануть плече в плече 
зі своїми друзямн-братами. з. безробітними. Що зморені визи- 

, скоп і виголоджуванням тіинями снуються попід брамами фа
брик і заводів, остерігаючи з-тнха усіх робітних пролетарю: 
»- СЬОГОДНЯ МИ, А ЗАВТРА ВИ

1 з глибокого підземелля, з душлнвих, безсоняшних май
те, висунуться ечорнілі, як саме вугілля, робітники-майнері. 
Вони теж маршу витимуть вулицями, будуть демонструвати 
свою готовість стати кожночасно-у бій з визискувачами їхньо
го тру Дії Усі майнері повстануть проти- дальшого виголоджу • 

^вання їх ічих о рідні їхньої, зажадаюсь: сім годинної праці 
з поєною платнею, зажадають пити денної о тижня.

Продемонструють свою бойову силу робітники по затиш
них, глухих лісах і степових залізно дорожник генках Визн 
снувані аж до загину, гонені в праці до перевтоми, громлені 
босівсьюши наганячамн — вона теж заговорять в Міжнарод
ній день демонстрації проти безробіття: - ДОСИТЬ ВИЗН 
СЮ” ДОСИТЬ МОРЕННЯ ГОЛОДОМ'

На 25 лютого вийдуть на вулиці міст і селиш трудящі 
фармері й заговорять про своє злиденне життя й визиск їхньої 
праці. Десятками років бороздили бідняцькі фармері канад
ські лісові пустелі, сушили болотяні мокравини, подвигувалнсь 
бриластим камінням, щоби зробити землю плодючою. А за
раз тих же самих фармерів прогонять компанії з тієї землі, 
зрошеної потом і кровні фермерських робітників, забіраючи 
у їх всенький дорібок, усю їхню працю. Не стало терпцю й 
бідняцьким фермерам, вони теж пристали вже до бойового 
пролетарського фронту. В день 25 лютого бідняцькі фермері 
теж заговорять: Жадаємо ечеркненни усіх наших дотів! Жа
даємо звільнення від податків! Домагаємося державної 6е> 
зворотної допомоги!

25 лютого мусить застати на вулицЯх щдустрійних міст і 
фермерських осель усіх трудящих Канади. Робітники й бід
няцькі фармері повинні вшикуватись в лави бойових демон
страцій та виказати поготівля до вирішальних класових боїв, 
продемонструвати свою готовість оборонити Родяиський Союз 
перед капіталістичними напасниками.

Свій переляк щодо зростан
ня більшовизму виявив так са
мо отой Бріян перед кореспон
дентом женевського часопису 
"Журналь”. Висвітлюючи су
часне міжнародне становище 
на політичній арені, Бріян про
мовив:

Коли він про це говорив, він 
зачав себе хвалити. Однак
один прасувальник з фірми Лі
дер Дрес сказав йому кількі 
слів, щоби викрити Джімові 
нісенітниці. Тоді Джімі за
кричав: “викиньте того кому
ніста”. Та, на жаль. цей робіт
ник не є цілком членом кому?

“,У Фракції не дають собі ра-ти депортуьанни чужинецьких
робітників, як також проти но- хунку і важливості европей- 
ліційиого тероре взагалі, а про- ського оосзнання fc країни не ністичиоі парти. Оце ще Один з 
ти місмевого політикою іери Сході, в центрі Европи, які м» тих, які знають продажність 
ру зокрема та проти арешту- жуть стати легко добиччю інтернаціональної юнії та зрад- 
вань товаришів Брюса, Ферисз більшовизму. Ми приходимо ництво Джімі Симпсоиа. Тоді

тим країнам на поміч... Перед бандити з інтернаціональної 
Резолюцію вислано до уря |намм стоїть грандіозна робота, юнії кинулися негайно на того 

дових властей. Подумайте лише отім, які зри- робітника, побили його і вики
вц можуть повстати наслідком нулц з салі. _

і Кавтерла.

Ф Ь

_________ ______


